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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΙΛΙΟΥ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ

Δελτίο Τύπου

Πίνακας του Αναστάσιου Μανάκη

στο Λαογραφικό Μουσείο Ιλίου

Στο πλαίσιο της Παγκόσμιας Ημέρας Μουσείων, ο Δήμος Ιλίου τίμησε τον ευεργέτη της πόλης,

σε εκδήλωση που πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή 18 Μαΐου 2012 στο Λαογραφικό

Μουσείο, εμπλουτίζοντας την αξιόλογη συλλογή του με πίνακα του Αναστάσιου Μανάκη.

Στην εκδήλωση που διοργάνωσε το Πολιτιστικό Κέντρο για τα αποκαλυπτήρια του πίνακα, οι

δημότες είχαν την ευκαιρία να παρακολουθήσουν την πολύ ενδιαφέρουσα ομιλία του Φιλόλογου

τ. Λυκειάρχη κυρίου Ευάγγελου Παπαδημητρίου, με θέμα «Η ζωή και η προσφορά του

Αναστάσιου Μανάκη στην πόλη του Ιλίου».

Στα αποκαλυπτήρια του πίνακα, ο Δήμαρχος Ιλίου Νίκος Ζενέτος, αναφερόμενος στον

Αναστάσιο Μανάκη, μίλησε για «ένα μεγάλο ευεργέτη της πόλης, ένα μαχητή της ζωής, που

αγωνίστηκε για τα οράματα που είχε για την πατρίδα, από την προεπαναστατική περίοδο, μέχρι

τα μέσα της δεκαετίας του 1860, όταν η Ελλάδα περνούσε δύσκολες ιστορικές ώρες» και έκλεισε

το σύντομο χαιρετισμό του τονίζοντας το σημαντικό ρόλο του Λαογραφικού Μουσείου στη

διατήρηση της ιστορικής κληρονομιάς της πόλης και την ενδυνάμωση των δεσμών, τόσο με την

ιστορία, όσο με την παράδοση και την πολιτιστική μας ταυτότητα.

Στην εκδήλωση παρευρέθηκαν, η πρόεδρος του Συλλόγου Φίλων του Λαογραφικού Μουσείου

κυρία Μίνα Θεοδώρου, Αντιδήμαρχοι, ο πρόεδρος του Δημοτικού Κέντρου Πολιτισμού και

Άθλησης (ΔΗ.ΚΕ.Π.Α.), Δημοτικοί Σύμβουλοι, εκπρόσωποι Συλλόγων και πολλοί δωρητές του

Λαογραφικού Μουσείου.

Ίλιον, 01.06.2012
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(από αριστερά) Ο Δήμαρχος Ιλίου Νίκος Ζενέτος, ο πρόεδρος του Δημοτικού Κέντρου Πολιτισμού και Άθλησης (ΔΗ.ΚΕ.Π.Α.)
Θεόδωρος Δεύτος και η πρόεδρος του Συλλόγου Φίλων του Λαογραφικού Μουσείου κυρία Μίνα Θεοδώρου.

Στιγμιότυπο από την εκδήλωση στο Λαογραφικό Μουσείο
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